
Člen asociace českých 
cestovních kanceláří a agentur

Vážení přátelé, milí klienti,

dvojka je symbolem partnerství a dvě dvojky jsou známkou silného partnerství.  
Vstupem do naší 22. sezóny v roce 2012 si proto uvědomujeme o to silněji,  
že právě díky Vaší přízni a rostoucímu zájmu o naše služby, můžeme představit (na 
následujících 100 stranách) zájezdy, u kterých vyvíjíme maximální úsilí ke zvyšování 
standardu poskytovaných služeb, abyste se na dovolené cítili příjemně a bezsta-
rostně s vědomím, že máte za zády silného partnera. 

Pro nadcházející sezónu jsme pro Vás připravili celou řadu nových ubytovacích  
kapacit v Bulharsku (Primorsko, Lozenec, Sozopol, Černomorec a Kiten), zcela 
nový hotel v oblíbeném chorvatském letovisku Baška Voda, novou destinaci na 
Chalkidiki - letovisko Metamorfosi a moderní studia na Olympské riviéře v Paralii. 
Nabídka zájezdů na řecké ostrovy je výrazně posílena o řadu ubytovacích zařízení  
na ostrově Thassos, Lesbos, Zakynthos a Rhodos. Zcela nově zařazujeme do  
nabídky také autobusové zájezdy na ostrov Korfu a zájezdy s leteckou dopravou  
z Ostravy a Brna na ostrovy Korfu a Kréta. V Itálii jsme nově zařadili několik kva-
litních ubytovacích zařízení včetně hotelů zejména v oblíbené Kampánii a Kalábrii. 
V naší tradiční a osvědčené destinaci Sarti a loňské novince Toroni, jsme výrazně 
zvýšili počet lůžek.

Veškerá letecká doprava do našich destinací je zajišťována výhradně českými  
leteckými přepravci s odletem z Ostravy a Brna. Autokarová doprava je zajišťována 
z větší části naším vlastním vozovým parkem a doplněna kvalitními autobusy našich 
stálých smluvních dopravců. 

Relaxačně léčebné pobyty v centrech maďarského lázeňství jsme obohatili o nové hotely a penziony. Věříme, že 
Vaši pozornost zaujmou i poznávací zájezdy v příznivých cenách s kvalitními průvodci.

Internetová prezentace představuje kompletní nabídku pobytových i poznávacích zájezdů v uživatelsky velmi  
příjemné formě s možností objednání zájezdu on-line, zasílání novinek a nabídek zájezdů se slevou (LAST  
MINUTE) přímo na Váš e-mail, možnost on-line objednávek, rezervací, získávání dalších podrobných a doplňují-
cích informací, účastí v různých soutěžích, možnost objednání letenek do celého světa nebo prohlížení fotogalerií 
a videí vztahujících se k nabízeným zájezdům s desetitisíci fotografiemi, či aktuální předpověď počasí v oblastech 
nabízených programů. 

S upřímným přáním, aby se Vaše nastávající dovolená opravdu vydařila a poděkováním za Vaši přízeň a věrnost
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